



## Сотрудники следственного управления по Рязанской области поздравили пациентов госпиталя для ветеранов войн с Новым годом



В Новогодние праздники сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области посетили Рязанский областной клинический госпиталь для ветеранов войн и действующий на его базе гериатрический центр, где проходят лечение люди старшего поколения. Следственное управление уже много лет сотрудничает с госпиталем. Визиты представителей ведомства к его пациентам стали доброй традицией. В праздничные дни такие встречи особенно ожидаемы и приятны.

Офицеры следственного управления хорошо понимают, как важно людям старшего поколения знать, что они не забыты, не чувствовать одиночества. Пройденный большинством из них непростой жизненный путь, испытания, которые пришлось преодолеть, вызывают искреннее восхищение и глубокое уважение. В связи с пандемией коронавируса в этот праздник



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

следователи не смогли пообщаться с подшефными лично и передали теплые поздравления, пожелания здоровья и душевного спокойствия, а также сладкие подарки для них через сотрудников госпиталя. Офицеры поблагодарили сотрудников госпиталя за ту атмосферу домашнего уюта, заботы и внимания к ветеранам, которые царят в госпитале.

Традиционные новогодние поздравления и сладкие угощения пациентам, слова поддержки и благодарности коллективу госпиталя за их каждодневный труд и искреннюю заботу о ветеранах – важные составляющие для создания праздничного настроения. А хорошее настроение, как известно, способствует выздоровлению. Сотрудники следственного управления желают ветеранам и персоналу госпиталя, чтобы все они в новом 2022 году были здоровы и счастливы!

02 Января 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1644851>